
A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Vas Vármegyei Kor-
mányhivatal megszervezte a Vas Vármegyei Gála és Díjátadó 
ünnepséget a Weöres Sándor Színházban. Két sárvári kulturális 
szakember kapott miniszteri elismerést: Bődi Piroska, a Nádas-
dy Kulturális Központ könyvtárvezetője és Takács Zoltán Bálint, 
a Nádasdy Kulturális Központ intézményvezető történésze. 

A megjelenteket Vámos Zoltán 
főispán köszöntötte, aki elmondta, 
Vas vármegye őrzi és élteti a szelle-
mi örökséget. „A kultúra nem dísz, 
hanem belső minőség. A kultúra 
nemcsak nagy alkotókban él, mint 
például Berzsenyi Dániel, Weöres 
Sándor, hanem él az intézmé-
nyekben, közösségekben és azok 
mindennapi munkájában, akik 
tanítanak, szerveznek, alkotnak és 
akik csendben, következetesen 
életben tartják közös értékeinket.” 

Hankó Balázs kulturális és inno-
vációs miniszter elismerő okleve-

leit Vámos Zoltán főispán és Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester adta 
át a két sárvári díjazottnak. 

Bődi Piroska könyvtáros, nép-
művelő és közművelődési szak-
ember. Több évtizede a sárvá-
ri Nádasdy Kulturális Központ 
könyvtárának elkötelezett veze-
tője. Számos irodalmi és kulturális 
eseményhez ad szakmai vezetést, 
például irodalmi pályázatokhoz, 
klubtalálkozókhoz és közösségi 
könyvsziget kezdeményezések-
hez, ezzel erősítve a helyi olvasói 
kultúrát. Olvasást népszerűsítő 

programokat, könyvklubokat és 
közösségi rendezvényeket szervez 
a helyi közösség számára. 

Takács Zoltán Bálint elismert 
történész és turkológus, az ELTE 
török-történelem szakán diplo-
mázott. 2002 óta tevékenykedik a 
Nádasdy Ferenc Múzeum munka-
társaként, 2006 óta az intézmény 
igazgatója, majd 2018-tól a Nádas-
dy Kulturális Központ igazgatója. 
Kiemelt szerepe van a gyűjtemé-
nyek tudományos feldolgozásá-
ban, kiállítások szervezésében és a 
kulturális örökség bemutatásában. 
Vezetése alatt az intézmény aktív 
résztvevője a helytörténeti és mű-
velődéstörténeti programoknak, 
továbbá a közönség számára is 
hozzáférhetővé teszi a régió tör-
téneti értékeit.

TRG

Dr. Máhr Tivadar, Bődi Piroska és Takács Zoltán Bálint az elismerő oklevelekkel (Fotó: TRG)
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Beszámolók, 
pályázatok
a testületi ülésen
Megtartotta idei első ülését a 
sárvári képviselő-testület ja-
nuár 21-én, ahol beszámolót 
fogadtak el a városi főépítész 
munkájáról és több pályázat-
tal kapcsolatban is határoztak 
a képviselők.

Czigány István beszámolójá-
ból kiderült, 2025-ben is számos 
esetben adott főépítészi állás-
foglalást, Sárvár tovább épült és 
fejlődött a tavalyi évben is. 

Beszámolt elmúlt évi tevékeny-
ségéről a Kolping Támogató Szol-
gálat is, a szervezet 20 éve biztosít 
támogató szolgáltatást a Sárváron 
és térségében fogyatékosággal 
élőknek, jelenleg 29 főnek. A sár-
vári önkormányzat módosította a 
Kolpinggal fennálló szerződését, 
mert jogfolytonos struktúraváltás 
miatt létrejött a Kolping Oktatási 
és Szociális Intézményfenntartó 
Szervezet. Január 1-től a Sárvári Já-
rás mellett a Kőszegi, Celldömölki 
és Szombathelyi Járás területére 
is kiterjed a működésük. A sárvári 
önkormányzat a továbbiakban 
is ingyenesen biztosítja a Dó-
zsa György utca 14. szám alatti 
épületet.

Folytatás a 2. oldalon

MINISZTERI ELISMERÉS A MAGYAR 
KULTÚRA NAPJÁN

Választási  
információk

az 5. oldalon

Készül a város rendezvénynaptára
Január 15-én Dr. Máhr Tivadar alpolgármester meghívására a vá-
rosi rendezvények szervezésében, illetve a helyszín biztosításá-
ban érdekeltek részvételével kulturális munkamegbeszélést tar-
tottak a Városházán. Készül a város 2026. évi rendezvénynaptára, 
idén is gazdag programkínálat várható Sárváron az önkormány-
zati intézmények, illetve cégek és a civil egyesületek szervezésé-
ben. A tradicionális nagyprogramok, fesztiválok mellett évköz-
ben számos kisebb kulturális esemény várja majd a sárváriakat 
és a látogatókat.� Folytatás a 3. oldalon

Jutalmazták a legaktívabb iskolákat 
A „Millió lépés az iskoládért” program 2025. évi őszi kihívásában 
ismét sikeresen szerepeltek a helyi iskolák. A legeredményesebb 
a Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola és Sárvári Gárdonyi 
Géza Általános Iskola volt, aktivitásukat az önkormányzat 150-
150 ezer forintos sportszervásárlási támogatással jutalmazta. 
A támogatói oklevelek átadásra január 12-én került sor, a pol-
gármesteri irodába a legtöbb kékkört, illetve zöldpontot gyűjtő 
osztályok képviselői és diákönkormányzati tagok látogattak el.

Folytatás a 13. oldalon
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A Sztálingrádért vívott 
csata végső szakaszában 
a túlerőben lévő szovjet 
hadsereg 1943. január 
12-én támadást indított 
a 2. magyar hadsereg 
ellen a Don-kanyarban, 
ami teljes megsemmisü-
lésükhöz vezetett. A doni 
áttörés 83. évfordulóján 
Kondora István polgár-
mester és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester a Szent 
László-templom falán 
elhelyezett II. világhábo-
rús hősök emléktáblájá-
nál tisztelgett. Mintegy 
125–128 ezer főre tehető 
a 2. hadsereg közel egyéves keleti hadszíntéri tevékenysége során elesett, 
megsebesült vagy fogságba került honvédek, munkaszolgálatosok száma.  
A hazai közvélemény tehát joggal tartja számon az egyik legnagyobb 
nemzeti katasztrófaként a Donnál történteket. (Tudósítás és fotó: FR)

Hóban, fagyban is segít a Gondosóra!
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Ülésezett a sárvári képviselő-testület – Beszámolók, pályázatok a napirenden

Sárvár nemcsak a hidegben figyel 
a rászorulókra!
A sárvári önkormányzat többféle fűtéstámogatással segíti 
a rászorulókat – derül ki a városvezetők közösségi oldalára 
felkerült videókból. Január 21-én reggel a zárda udvarán Kon-
dora István polgármester és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
közösen nézték meg, hogy állnak a készletek. 

A rászorulóknak megfelelő 
mennyiségű fa áll rendelkezésre, 
a szociális tűzifa folyamatosan 
igényelhető az önkormányzatnál, 
de a város az egyedi és a távfűtés-
sel rendelkező lakosokat is segíti. 

– Sárvár nemcsak a hidegben 
figyel a rászorulókra, hanem több 
mint egy évtizedes hagyománya 

van annak, hogy önkormányzati 
fűtéstámogatással is segítjük a 
lakosságot – mondta Kondora 
István polgármester. 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
azt hangsúlyozta, hogy aki rászo-
rul és segítségre van szüksége, 
az jelentkezzen a Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatalban. 

Hóban, fagyban, ónos esőben is nagy segítség a Gondosóra. 
A Magyarország Kormánya által elindított Gondosóra progra-
mot ingyenesen igénybe veheti minden 65 év feletti, magyar 
állampolgársággal és belföldi bejelentett lakcímmel rendel-
kező nyugdíjas. A népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, 
hogy átadták az egymilliomodik Gondosórát.

Olyan jelzőkészülékes szol-
gáltatás, amelynek célja, hogy 
a felhasználók szükség esetén 
egyetlen gombnyomással jelezni 
tudják segítségkérésüket. A Gon-
dosóra esésérzékelője segít, ha 

megtörténik a baj: elesés esetén 
automatikusan hívást indít a 
diszpécserközpont felé, hogy mi-
hamarabb érkezhessen a segítség. 

Akinek van Gondosórája, akti-
válja, töltse fel és viselje. Azok a 
65 év felettiek, akinek még nincs 
Gondosórájuk, megrendelhetik a 
gondosora.hu weboldalon. A re-
gisztrációhoz a Sárvári Közös Ön-
kormányzati Hivatal földszintjén 
található 8-as számú irodában és 
a Sárvári Gondozási és Gyermek-
jóléti Központban is kérhetnek 
segítséget.

A doni katasztrófa hőseire  
emlékeztek városunk vezetői 

Folytatás az 1. oldalról
A Nádasdy Kulturális Központ 

2025. évi szakmai munkájáról Ta-
kács Zoltán Bálint igazgató számolt 
be a januári képviselő-testületi 
ülésen. A kulturális központ stabil, 
magas színvonalú, integrált kultu-
rális szolgáltatást nyújtott tavaly is 
Sárvár és térsége számára mind-
három területen. A múzeumnak 
több mint 31 ezer látogatója volt, 
1215 tárgy került szakleltárba. 
A közművelődési területen 54 
program valósult meg 248 prog-
ramelemmel, az év folyamán 19-20 

ezer fő látogatta a rendezvényeket. 
A könyvtárban 147 rendezvény 
valósult meg 6305 látogatóval, 
62 könyvtárismereti foglalkozást 
tartottak 1294 fővel, és 1340 be-
iratkozott olvasója volt. A 2026-os 
évben is az előző évhez hasonló 
programokkal, új kiállításokkal vár-
ják az érdeklődőket. Cél a múzeum 
kiállításainak megismertetése és az 
olvasás népszerűsítése.

Beszámolót fogadott el a kép-
viselő-testület a 2025. évi Simon–
Júdás-napi országos kirakodóvá-
sárról, amelynek népszerűsége 

töretlen. A beszámoló szerint a 
tavalyi évben 40-45 ezer látoga-
tója volt a vásárnak.

Az Energiaügyi Minisztérium dön-
tése értelmében Sárvár Város Önkor-
mányzata közel 116 millió forint vis�-
sza nem térítendő támogatást nyert 
a DIMOP Plusz program keretében, 
amellyel egy újfajta energiamegta-
karítási lehetőség nyílik meg több 
intézmény és cég előtt. A támoga-
tást Sárvár Város Önkormányzata, a 
Sárvári Városgondnokság Nonprofit 
Kft., a Sárvári Sportfólió és Kulturális 
Kft. és a Sárvári Gyógyfürdő Kft. 
nyerte el közös konzorciumban. 
Az ülésen módosították az ezzel 
kapcsolatos határozatot, és önrészt 
biztosítottak a városgondnokság 
és a fürdő részére.

Határoztak arról is, hogy pá-
lyázatot nyújtanak be a KEHOP 

„Zöld-kék infrastruktúra fejleszté-
sek településeken” című felhívásra. 
Sikeres pályázat esetén Sárvár 
több zöld területén – például a 
Csónakázó-tónál és a Várpark-
ban – a klímaváltozásból és az 
egyenetlen csapadékeloszlásból 
adódó vízgazdálkodási problémák 
megoldására nyílna lehetőség. 

A Csónakázó-tó mellett található 
teniszpálya használatba adásáról 
is döntöttek a január 21-i képvise-
lő-testületi ülésen. A pályát eddig 
is üzemeltető, a sárvári teniszéletet 
az elmúlt négy évben „talpra állító” 
Takács Norbert egyéni vállalkozó 
részére adták ismét használatba 
2026. március 15-től 2028. no-
vember 15-ig. A döntést a polgári 
oldal képviselői támogatták, a 
Sárváriakért Egyesület képviselői 
nemmel szavaztak.� -fr-
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Folytatás az 1. oldalról
A rendezvénynaptár összeál-

lítása kapcsán Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester munkameg-
beszélésre hívta a Nádasdy 
Kulturális Központ, a Sárvári 
Sportfólió Kft., illetve a Zene-
Háza, a Sárvári TDM és a Sárvári 
Média képviselőit, továbbá a 

Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal munkatársait.

– Folytatódnak a hagyományos 
programjaink természetesen, de 
mindig tudunk újat is mutatni, új 
koncertek jönnek, új együttesek, 
új előadók – vetítette előre Takács 
Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturá-
lis Központ intézményvezetője. 

A kulturális intézmény a városi 
programok összefogásában fontos 
szerepet vállal, illetve önmaga is szá-
mos programot rendez, legyen szó 
városi ünnepségekről, fesztiválokról, 
múzeumi vagy könyvtári progra-
mok szervezéséről, kiállításokról. 

Szélesi Attila, a ZeneHáza mű-
vészeti vezetője elmondta, hogy 
hamarosan meghirdetik a tavaszi 
évad programjait. Három előadást 

terveznek, amelyben lesz zenei 
produkció is.

A megbeszélés résztvevői egyet-
értettek abban, hogy a rendez-
vényeket egy közös platformon 
kell összefogni és megjelentetni, 
hogy könnyen megtalálható, át-
tekinthető legyen. Erre a sarvar.hu 
weboldalt javasolták, amely már 
most is hasznos gyűjtőoldala a 
helyi programoknak.� sii

Sárvári intézmények és cégek számára nyílik meg egy újfajta 
energiamegtakarítási lehetőség. Január 21-én a Városházán 
jelentették be, hogy az Energiaügyi Minisztérium döntése ér-
telmében Sárvár Város Önkormányzata közel 116 millió forint 
vissza nem térítendő támogatást nyert a DIMOP Plusz program 
keretében.

Energiamenedzsment rendsze-
rek fejlesztésére és bevezetésére 
nyert támogatást Sárvár Város 
Önkormányzata a Sárvári Város-
gondnokság Nonprofit Kft.-vel, a 
Sárvári Sportfólió és Kulturális Kft.-
vel és a Sárvári Gyógyfürdő Kft.-vel 
közös konzorciumban. A hírt Ágh 
Péter országgyűlési képviselő, 
Kondora István polgármester, Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester és 
Kántás Zoltán, a Sárvári Gyógy-
fürdő Kft. ügyvezető igazgatója 
jelentette be.

A projekt keretében a város 
több önkormányzati épületé-
ben korszerű mérő-, érzéke-
lő- és adattovábbító eszközök 
kerülnek felszerelésre, amelyek 
folyamatosan és pontosan mérik 

és naplózzák az aktuális energia-
felhasználást. Az önkormányzat 
a fejlesztés által monitorozni 
tudja az energiafogyasztást, így 
képessé válik szabályozni és 
optimalizálni azt, ami közvetlen 
energia- és költségmegtakarítást 
eredményez.

– Magyarország Kormánya évek 
óta biztosítja a rezsicsökkentésnek 
a fenntartását. Ez fontos a magyar 
embereknek! Ugyanakkor meg 
kell ragadni minden lehetőséget, 
amely az önkormányzatok, intéz-
mények számára biztosít olyan 
forrást, amely mérsékelni tudja 
az energiakiadásokat. Most Sárvár 
egy ilyen támogatást nyert el, a 
sárvári rezsicsökkentéshez járul 
hozzá ez a pályázati döntés. Ennek 

révén később olyan források sza-
badulhatnak fel, amelyeket a város 
javára lehet hasznosítani – emelte 
ki Ágh Péter a sajtótájékoztatón.

A projekt hat önkormányzati 
épületre terjed ki: a Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatal, a Sárvári 
Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztálya, a Sárvár Járási Hivatal, 
a Sárvár Aréna, a ZeneHáza és a 
Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő 
épületeire.

Dr. Máhr Tivadar kiemelte, hogy 
ez a pályázat lehetőséget ad a 
még gazdaságosabb, környezet-
kímélőbb és korszerűbb önkor-
mányzati működésre. 

Kántás Zoltán fürdőigazgató rá-
mutatott, hogy a fejlesztés a Sárvári 
Gyógy- és Wellnessfürdő eseté-
ben nemcsak a fürdőszolgáltatási 
területeket, hanem a szállodát,  
a kempinget és a gyógyászatot is 
érinteni fogja. � sii

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Készül a város 2026. évi rendezvénynaptára

Energiamenedzsment és digitális megújulás Sárváron 

Tájékoztató az óvoda 
nyári zárva tartásáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) 
bekezdés b) pontja alapján a Sárvár Város Önkormányzata által 
fenntartott, valamint az óvodai nevelést Sitke, Porpác, Bögöt tekin-
tetében feladat-ellátási szerződésben ellátó Sárvári Vármelléki Óvo-
da 2026. évi nyári zárva tartását az alábbiak szerint engedélyezem:

A Sárvári Vármelléki Óvoda Várkerületi székhelyének és telep-
helyének, valamint Szatmár utcai és sitkei telephelyeinek vonat-
kozásában a nyári zárva tartást 2026. június 22-től 2026. július 
24-ig engedélyezem. A nyitás időpontját 2026. július 27-ében 
állapítom meg.

A Sárvári Vármelléki Óvoda Bocskai utcai telephelyének vonat-
kozásában a nyári zárva tartást 2026. június 22-től 2026. július 
10-ig engedélyezem. A nyitás időpontját 2026. július 13-ában 
állapítom meg.

 	 Kondora István 
	 polgármester

Kántás Zoltán, Ágh Péter, Kondora István és  
Dr. Máhr Tivadar a sajtótájékoztatón (Fotó: CSZ)

Egyeztettek a programokat 
koordináló intézmények, 
cégek képviselői (Fotó: CSZ)
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A 18. Sárvár Városi Bállal kezdődött el a báli szezon a Park 
Inn Hotelben január 17-én, amelyet Dr. Máhr Tivadar al-
polgármester nyitott meg Savanyú Gábor és Mórocz Zsolt 
szervezőkkel együtt. A bált megtisztelte jelenlétével dr. 
Kondora Bálint, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke, valamint 
Kampelné Kozlovszki Marianna és Varga Károly önkormány-
zati képviselők is.

– Köszönet a szervezőknek, a 
támogatóknak és a bál résztve-
vőinek, hogy most már 18. alka-
lommal gyűlhetünk össze a városi 
bálban, amely évről évre jótékony 
célt szolgálva szerveződik meg, 
segítve a város intézményeit. Idén 

a Sárvári Cseperedő Bölcsőde a 
kedvezményezettje a városi bálon 
összegyűlt teljes bevételnek. A 
sárvári báli naptár egyébként már 
megtelt a farsangi szezonra, amely 
bizonyítja egyrészt, hogy a polgári 
hagyományok és értékek ma is fon-

Görög hangulatban köszöntött be a sárvári báli szezon

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

tosak a sárváriaknak, másrészt jelzi 
a helyi közösségek erejét és össze-
tartását – mondta a megnyitón Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester.

Savanyú Gábor szervező ki-
emelte, hogy az idei városi bál 
tematikája a görög életérzés, 
amely a Holdvirág Virágüzlet 
által készített dekorációban és a 
Park Inn nagyszerű konyhája által 

felszolgált görög ételekben is 
megmutatkozott.

– Görögország és Sárvár között 
nagyon sok hasonlóság van. Ne-
künk itt van a sárvári hegy, a görö-
göknek az Olümposz, nekünk itt a 
Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő, a 
görögöknek a tenger, és ami a gö-
rögöknek az Akropolisz, az nekünk 
a Nádasdy-vár. Ezzel a görögös 
báli hangulattal 2026-ban elértük, 
hogy Sárvár lett a legészakibb gö-
rög sziget – fogalmazott Savanyú 
Gábor tréfásan.

A bál sztárvendége Szabó 
Ádám zenész, énekes, harmo-
nikás, a 2011-es Csillag születik 
második helyezettje, a 2013-as 
X-Faktor ötödik helyezettje, a 
Sztárban sztár hetedik évadának 
nyertese volt. Idén is telt ház volt 
a Sárvár Városi Bálon, ahol több 
mint 150 embernek „húzta a talp
alávalót” a Galaxy Tánczenekar.

Az éjféli tombolasorsoláson 
helyi cégek, vállalkozók, intéz-
mények, a vármegyei és sárvári 
önkormányzatok felajánlásainak 
köszönhetően sok-sok nyeremény 
talált gazdára, hogy aztán a hajnali 
zárásig már csak a táncé legyen a 
főszerep.

A bált követően Savanyú Gá-
bor szervező arról tájékoztatta a 
Sárvári Médiát, hogy a 18. Sárvár 
Városi Bálon 1 millió 200 ezer forint 
gyűlt össze a Sárvári Cseperedő 
Bölcsőde támogatására.

18. Sárvár Városi Bál támogatói:
Autograph Kft., Balance Gyógymasszázs, C.P. Portál Kft., Car-Bike 

Service Kft., Csoki-Vár Kft., Dr. Lupo Cipőbolt, Dr. Máhr Tivadar al-
polgármester, Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző, Elekes Electric 
Kft., Eredics Tibor asztalosmester, Farkas György és Francsics Péter, 
Flex Hungary, Garázs Autószerviz, Gönczöl család, Harmonia Kuckó 
Természetgyógyászati Rendelő, Holdvirág Virágüzlet, Józsa-Ép 
Kft., Kolibri Cipőbolt, Kondora István polgármester, Kurcsicsvill 
Kft., Kuti Georgina Exclusive Beauty Room, Laser and Lash Studio, 
Lélekcsillapító tér, LightingRoom Studio, Menyhárt Mária, MirTom 
Lufi és Dekor, Nádasdy Kulturális Központ, Németh Csomagolás-
technika Kft., Onyx Garden Étterem, Pados Attila, Papirusz Írószer 
és Ajándékbolt, Park Inn Hotel Sárvár, Pneumatika-Hidraulika bolt, 
Provertha Zrt., Sárvár-Ház Kft., Sárvári Gyógyfürdő Kft., Savanyú 
Víz- Gáz és Fűtéstechnika Szaküzlet, Somogyi Márió Fit Studio, 
Spirit Hotel, Szilágyi és Szilágyi Gépipari Kft., Tetőbolt – Varga Károly 
önkormányzati képviselő, Vas Vármegyei Önkormányzat, Vasi B&B 
Kft., West Side Machine Kft., Zefi Ajándék Kft.

Savanyú Gábor, Mórocz Zsolt és Dr. Máhr Tivadar nyitotta meg a bált

Stankovics Beáta korábbi szépségkirálynő és asztaltársasága

Szabó Ádám zenész, énekes volt az est sztárvendége
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Április 12-én lesznek a 2026. évi országgyűlési választások.  
A kampányidőszak február 21-én kezdődik meg, a jelölő szerve-
zetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól 
kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat. Eddig 
négy képviselőjelölt ismert Sárváron.

„Az alaptörvényben és a válasz-
tási eljárásról szóló törvényben 
foglaltaknak megfelelően, az erről 
szóló határozatommal kitűztem 
az országgyűlési képviselők 2026. 
évi általános választását.” – írta 
közösségi oldalán Dr. Sulyok Tamás 
köztársasági elnök. A szavazásra 
2026. április 12-én, vasárnap kerül 
sor.  „A demokrácia egyik alappillé-
re a szabad választás joga. Biztatok 
mindenkit, hogy éljen vele!” – zárta 
bejegyzését Dr. Sulyok Tamás.

Az országgyűlés 106 egyéni 
és 93 listás képviselőből áll. Az 
országgyűlési képviselők választá-
sát négyévente kell kitűzni. Mivel 
idén április 12-én lesz a szavazás, 
a kampányidőszak február 21-én 
kezdődik meg, a jelölő szervezetek 
és a jelöltté válni kívánó válasz-
tópolgárok ettől a naptól kezdve 
gyűjthetik a jelöltséghez szükséges 
ajánlásokat. A választás előkészítése 
és szervezése a választási irodák 

feladata. A mellettük működő 
választási bizottságok döntenek 
a jogorvoslatokról, lebonyolítják a 
választást, megszámlálják a szava-
zatokat és megállapítják a választás 
eredményét. A választási bizottsá-
gok választott és a jelöltek, pártok 
által delegált tagokból állnak. A 
szavazópolgárok a belföldi szava-
zókörök mellett külképviseleteken, 
a lakcímmel nem rendelkezők 
levélben szavazhatnak, az utób-
biak csak pártlistára voksolhatnak. 
Fontos garancia, hogy a szavazás 
teljes folyamata papíralapon zajlik. 
A szavazatszámláló bizottságok 
tagjai jegyzőkönyvekben rögzí-
tik a szavazatszámokat, amelyek 
megtekinthetők a helyi választási 
irodákban és szkennelt formában 
a valasztas.hu-n is. A jegyzőköny-
vekről a bizottsági tagok másolatot 
készíthetnek. Az informatikai rend-
szer feladata a választási eredmény 
mielőbbi – még a szavazás estéjén 

– történő közzététele. Ezt követően 
a megválasztott képviselők átveszik 
a megbízóleveleiket, a választást kö-
vető 30 napon belül pedig sor kerül 
az új országgyűlés alakuló ülésére.

A sárvári székhelyű Vas 2-es 
választókerületben eddig négy 
jelölt személye ismert. A Mi Hazánk 
országgyűlési képviselőjelöltje Dala 
Ferenc programozó, marketing- és 
média-vállalkozó, a párt vármegyei 
elnöke, a Vas Vármegyei Közgyűlés 

tagja. Deák Gábor többdiplomás 
mérnök indul a sárvári választóke-
rületben a Demokratikus Koalíció 
országgyűlési képviselőjelöltjeként. 
A Tisza Párt jelöltje Strompová Vik-
tória idegenvezető, sárvári önkor-
mányzati képviselő, a Sárváriakért 
Egyesület elnöke. A Fidesz–KDNP 
ismét Ágh Pétert indítja, aki 2014 
óta folyamatosan országgyűlési 
képviselő a térségben, jelenleg a 
harmadik ciklusát tölti. 

Ágh Péter és Dala Ferenc, alattuk Deák Gábor és Strompová Viktória

Ismét Ágh Pétert indítja a Fidesz az országgyűlési választáson

Április 12-én lesz az országgyűlési képviselők választása

Jelöltállító kongresszust tartott a Fidesz – Magyar Polgári 
Szövetség, ahol Orbán Viktor miniszterelnök hivatalosan 
bemutatta a 106 egyéni választókerületi jelöltet. Vas várme-
gye 2-es számú 
választókerüle-
tében, Észak-Vas 
v á r m e g y é b e n 
Ágh Péter indul 
a tavaszi ország
gyűlési választá-
sokon immáron 
negyedszer. 

Ágh Péter 2014 
óta folyamatosan 
országgyűlési kép-
viselő a térségben, 
jelenleg a harma-
dik cik lusát tölt i . 
A 2022-es válasz-
táson a szavazatok 
64,38%-ával válasz-
tották országgyűlési 
képviselőnek.  Sárvár 
érdekében sikeresen 
lobbizott az elmúlt 

években – többek közt – a sár-
vári fürdő hitelének kormányzati 
kiváltásáért, az új sport- és kul-
turális központ, a Sárvár Aréna 
felépítéséhez szükséges támo-
gatás megszerzéséért, a Sárváron 
átvezető út felújításáért, illetve a 
hegyközségi körforgalom meg-
építéséért.

– Az elmúlt időszakban nagyon 
sok emberrel beszélgettem. Min-

den egyes támogató szó, biztatás 
megerősített abban, hogy tovább 
folytassuk a közös munkát tér-
ségünkért. Észak-Vas vármegye 
szolgálata számomra nem mun-
ka, hanem szívügy – fogalmazott 
hitvallásában Ágh Péter, aki a 
hamarosan kezdődő választási 
kampánnyal kapcsolatban is 
üzent: „Készen állok, jobban,  
mint valaha!”

Kondora István polgármester is gratulált 
Ágh Péter újabb jelöltségéhez

Választási infók a sarvarvaros.hu-n!
Vas vármegye 2-es számú egyéni választókerületének székhelye 

Sárvár, amelyben a választásra jogosultak száma mintegy 67 ezer 
fő. Az április 12-i országgyűlési választással kapcsolatban Sárvár, 
valamint a körjegyzőséghez tartozó Sitke, Porpác és Bögöt vá-
lasztási szerveiről, a választási bizottságok üléseiről, határozatairól 
a sarvarvaros.hu weboldal nyitólapján elérhető „Választási infor-
mációk” linken keresztül tájékozódhatnak. A választási ügyintéssel 
kapcsolatban a valasztas.hu weboldalon kaphatnak információkat. 
Február 4-én kezdődik a választási értesítők kiküldése, február 5-től 
lehet mozgóurnát igényelni, átjelentkezni másik szavazókörbe, 
kérni a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételt. 
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20 éves a Híd a Jövőnkért Egyesület

Áramszüneti értesítő
Áramszünet 
dátuma  2026. 02. 02-03. 08:30-14:30 óráig

Áramszünet 
helye

9600 Sárvár, Diófa utca 1, 2, 3, 4
9600 Sárvár, Mátyás király utca 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 hrsz: 3526, 39, 41, 42, 43, 
44, 45, 47, 48, 49, 50, 51 hrsz: 3514, 52 hrsz: 3520, 54, 56, 58, 
60 hrsz: 3516, hrsz: 3528
9600 Sárvár, Rábasömjéni utca 30, 32
9600 Sárvár, Sport utca 1, 2, 3, 4 hrsz: 3539, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
11, 12 hrsz: 3496, 13, 14 hrsz: 3495, 15 hrsz: 3568, 16, 17, 17 
hrsz: 3569, 19, 21

Áramszünet 
oka megnövekedett ügyféligény villamos energia ellátása

Áramszünet 
dátuma 2026. 02. 09-én 8:30 órától 14:30 óráig 

Áramszünet 
helye  

Sárvár, Diófa utca 2, 3, 4  
9600 Sárvár, Mátyás király utca 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 

13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 hrsz: 3526, 39, 41, 42, 43, 44, 
45, 47, 48, 49, 50, 51 hrsz: 3514, 52 hrsz: 3520, 54, 56, 58, 60 

hrsz: 3516, hrsz: 3528  
9600 Sárvár, Rábasömjéni utca 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 hrsz: 

3489, 29, 30, 31, 32, 33 hrsz: 3443, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45 hrsz: 3437, 46, 47 hrsz: 3436, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 
54, 55, 57, 58, 59, 60, 60 hrsz: 3589/1, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 

68, 69, 71, 73, 75, 77, 79 hrsz: 3398/3, 89, 3466, hrsz: 3471 
9600 Sárvár, Sport utca 1, 2, 3, 4 hrsz: 3539, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 
12 hrsz: 3496, 13, 14 hrsz: 3495, 15 hrsz: 3568, 16, 17, 17 hrsz: 

3569, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 26, 28, 30, 32 
Áramszünet 
oka megnövekedett ügyféligény villamos energia ellátása

Áramszünet 
dátuma 2026. 02. 10-11-én 8:30 órától 14:30 óráig 

Áramszünet 
helye  

9600 Sárvár, Diófa utca páros oldal 2-4 
9600 Sárvár, Diófa utca páratlan oldal 1-3 

9600 Sárvár, Mátyás király utca páros oldal 2-38, 
42-44, 48-60 

9600 Sárvár, Mátyás király utca páratlan oldal 1-51 
9600 Sárvár, Mátyás király utca hrsz: 3528 

9600 Sárvár, Rábasömjéni utca páros oldal 30-32 
9600 Sárvár, Sport utca páros oldal 2-16 

9600 Sárvár, Sport utca páratlan oldal 1-21
Áramszünet 
oka megnövekedett ügyféligény villamos energia ellátása

Áramszünet 
dátuma 2026. 02. 11-én 13:00 órától 15:00 óráig 

Áramszünet 
helye  

9600 Sárvár, Rábasömjéni utca páros oldal 2-6 
9600 Sárvár, Rábasömjéni utca páratlan oldal 1-15 

9600 Sárvár, Rábasömjéni utca 3466, hrsz: 3471
Áramszünet 
oka hálózatátépítés

Köszönetnyilvánítás
A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ szociális szakemberei kará-
csony közeledtével, az előző évekhez hasonlóan most is helyi vállalkozók, 
cégek, szervezetek képviselőit szólította meg adománygyűjtés céljából. 
Örömmel fogadtuk, hogy kérésünkkel ismételten számos jólelkű, segíteni 
szándékozó támogatóra találtunk.

Az összegyűlt pénzbeli és természetbeni adományokból, felajánlások-
ból közel 100 ajándékcsomagot sikerült kiosztanunk olyan nehéz anyagi 
helyzetben lévő egyének és gyermekes családok számára, akikkel intéz-
ményünk rendszeres kapcsolatban áll. Így közös erővel újra sikerült jó pár 
felnőtt és kisgyermek ünnepét egy kicsit szebbé, könnyebbé varázsolnunk.

A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ munkatársai ezúton 
mondanak köszönetet a támogatóknak:

• Sárvár és Vidéke Ipartestület
• Sárvár és Vidéke Áfész Kft.
• Sárvár és Vidéke Méhész Egyesület
• Papirusz Írószer- és Nyomtatványbolt
• Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa Hotel
• Robi-Tex Használtruha és Textil Áruház
• Savanyú Víz,- Gáz,- Fűtéstechnikai Szaküzlet
• Spirit Hotel Termal Spa Superior ***** Kft.
• Strof - Fer Vasudvar Kft.
• Szent Miklós és Szent László Plébánia Hivatal
• Sárvári Gyógyfürdő Kft.
• Master Good Kft. – SÁGA Kft.
• Gallus Csoport – Taravis Kft.
• Sárvári Tinódi Gimnázium
• Sárvári Turisztikai Technikum
• Happy Bunny Játszóház
• Németh Csomagolástechnika Kft.
• Vöröskereszt
• Onyx Garden Cafe & Restaurant
• NAK – Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program
• Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal Egyesület
• Dolgos Anikó vállalkozó
• Benedikti Árpád vállalkozó
• Boros Jenő vállalkozó
és köszönet azoknak, akik név nélkül segítették az adományosztást.

A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ munkatársai

A Híd a Jövőnkért 
Egyesület jubileu-
ma alkalmából tar-
tott sajtótájékozta-
tót Németh Zsolt, 
az egyesület elnöke, 
a sárvári képvise-
lő-testület külsős 
bizottsági tagja.

Németh Zsolt elmond-
ta: 2005-ben fiatal értel-
miségiek és vállalkozók 
alapították meg a Híd a Jövőnkért 
Egyesületet, hogy segítsék a város 
vezetését és Sárvár fejlődését. Az 
első tizenöt évben nagyon aktívak 
voltak, 2024-ig a sárvári képvise-
lő-testületnek is tagjai voltak, most 
a folytatásra készülnek.

– Szeretnénk értelmes, kiállni 
képes, és gondolatokat megfogal-
mazni képes, a demokrácia iránt 
elkötelezett sárvári polgárokat, 
fiatalokat bevonni az egyesületbe 
– mondta Németh Zsolt, aki azt 

ígérte, hogy az online térben is 
aktívabbak lesznek, van még fela-
dat a peremterületek fejlesztése, a 
környezetvédelem terén.

Németh Zsolt Sárvár fejlődé-
séről és a közelgő országgyűlési 
választásról is szólt. Mint mondta, 
ellenzékiként is egyértelműen azt 
lehet megfogalmazni, hogy ebben 
a városban és a környező települé-
seken tetten érhető a fejlődés.  

– Sárváron nincs az életnek 
olyan területe, ahol valamilyen 

fejlődés ne ment volna végbe – 
húzta alá Németh Zsolt, aki arról 
is szólt: a jelenlegi országgyűlé-
si képviselő sikeres emberként 
mindazon lobbitevékenységet 
megtette a város irányába, amit 
meg lehetett tenni, ezért nincs 
ok a váltásra. 

Azt is hozzátette: a versenyké-
pességről, a gazdaságról, a szoci-
álpolitikáról, az egészségügyről, az 
oktatásról még hangsúlyosabban 

kell beszélni, mert a társadalom 
elvárja, hogy az életkörülményei 
még jobbak legyenek.

Németh Zsolt, a Híd egyesület 
elnöke végezetül kiemelte: ennek 
az országnak ma nem valami el-
len, hanem valami mellett kellene 
szavaznia, akik ma irányítják ezt 
az országot, azok a személyek fel-
készültek arra, hogy hatékonyan 
vezessék hazánkat.

-fr-
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A mi Erkelünk című dokumentumfilm megtekintésével és 
kvízjátékkal ünnepelték a sárvári iskolások a Magyar Kultúra 
Napját. A programot a Sárvári Oratórikus Kórus, Sárvár Város 
Önkormányzata és a Sárvár Aréna szervezte. Az ünnepség dísz-
vendége Somogyváry Ákos karmester volt, aki az Erkel Ferenc 
Társaság elnöke és Erkel Ferenc szépunokája.

A Kabos László Filmszínház-
ban Dr. Szalai Ferenc, a Sárvári 
Oratórikus Kórus Egyesületének 

elnöke köszöntötte a résztvevő-
ket. Oktatási intézményenként 
15 tanulót hívtak meg a rendez-
vényre, elsősorban zenekedvelő 
diákokat vártak.

– Minden generációnak ko-
nokul kell ismételnünk, hogy a 

magyar kultúra egyedülálló, és 
akármennyire változik a világ kö-
rülöttünk, van egy olyan gyökere, 

amelyet nem szabad elfelejtenünk 
– hangsúlyozta Kondora István 
polgármester köszöntőjében.

A program keretében levetí-
tették „A mi Erkelünk” című doku-
mentumfilmet, amely Erkel Ferenc 
életét és családját mutatja be. Dr. 

Szalai Ferenc gyermekkora óta 
baráti kapcsolatban áll Somogy-
váry Ákossal, ennek is köszönhető, 
hogy az országos filmpremiert 
követően Sárváron mutatták be a 
2025-ben készült alkotást.

– Igyekszünk a fiatalok felé is for-
dulni, és ezért próbáltunk nagyon 
változatos, nagyon színes filmet 
forgatni. Olyan részek is vannak 
benne, legalábbis reményeink 
szerint, ami az ő érdeklődési kö-
rüket vagy sebességüket is eléri, 
és fel tudja hívni a figyelmet arra a 
zeneszerzőre, aki a 19. században a 
magyar nemzeti zenei műfajokat, 

a magyar nemzeti intézményeket, 
az első szimfonikus zenekart, a da-
lármozgalmat elindította, ezeket 
mind megalapította – fogalma-
zott Somogyváry Ákos.

A vetítést követően a diákok 
kvízjátékkal zárták a délelőttöt, 
a legügyesebb csapatok pedig 
mozijegyekkel gazdagodtak. Első 
helyen végzett a Szent László 
Katolikus Általános Iskola  „Jellycat” 
csapata, második lett a Sárvá-
ri Tinódi Gimnázium „STG 9/a” 
csapata, harmadik lett a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
„Erkel lányai” csapata.� sii

Az ünnepségen felcsendült a Somogyváry Ákos vezetésével 
2013-ban átdolgozott „új” Himnusz (Fotó: CSZ)

Sárvár főutcáján osztott karszalagokat Ágh Péter (Fotó: KM)

Trikolór karszalagot osztott 
Ágh Péter

Csoóri Sándor-est a várban

Erkel Ferencre emlékezett Sárvár a Magyar Kultúra Napján 

Január 22-én a magyar kul-
túra napja alkalmából Ágh 
Péter, Észak-Vas vármegye 
országgyűlési képvelője 
nemzeti színű karszalagot 
osztott Sárváron.

– Még ha idén olyan év is van, 
ami a választás miatt élénkebb a 
közéleti vitáktól, összpontosítsunk 

azokra a dolgokra, amelyek közös 
nevezőt jelentenek mindannyiunk-
nak. Nemzetünk kultúrája összeköt, 
ezért is osztottam a Magyar Kultúra 
Napján nemzeti színű karszalagot 
Sárvár és Celldömölk több pontján. 
Köszönöm, hogy sokan megtisz-
teltek figyelmükkel és engedték, 
hogy felkössem számukra a trikolór 
szalagot – mondta el Ágh Péter.

A Magyar Kultúra Napjára 
készülve érkezett Sárvárra 
Vecsei H. Miklós Junior 
Príma-díjas színész zenész 
barátaival. Január 18-án 
megtelt a Nádasdy-vár 
nagyterme érdeklődőkkel. 

Vecsei H. Miklós és a QJÚB, a 10 
éve elhunyt Csoóri Sándor mun-
kássága előtt tisztelegtek Párbe-
széd, sötétben című előadásukkal. 
Az előadás során Vecsei H. Miklós 
és Hegedűs Bori egymásnak 

válaszolva mondták és énekelték 
Csoóri Sándor verseit. Vecsei H. 
Miklós elmondta, az előadás egy 
kísérlet, hogy a mai kor társadalma 
is megismerjen olyan szerzőket, 
mint Csoóri. 

A megzenésített verseket kü-
lönböző zenei stílusban dolgozták 
fel, hogy még befogadhatóbbá 
váljanak. Versek hangzottak el a 
népzene és a néptánc fontossá-
gáról, a szerelemről, az életről, Bar-
tókról, a magyar nemzet sebeiről, 
köztük 1956-ról.� gabika

Hegedűs Bori és Vecsei H. Miklós (Fotó: TRG)

A kvízjáték győzteseinek Kondora István, Somogyváry 
Ákos és Dr. Szalai Ferenc gratulált (Fotó: CSZ)
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Kimagasló sikert ért el a turisztikai 
technikum végzős tanulója

Zábó Lilla, a Sárvári Turisztikai Technikum 13. évfolyamos ven-
dégtéri szaktechnikus tanulója bejutott a WorldSkills Shanghai 
2026 Nemzeti Válogató döntőjébe.

A válogató első szakaszában egy angol nyelvű bemutatkozással 
kísért menüt kellett elkészítenie, majd az online forduló eredményei 
alapján választották be a legjobb 10 versenyző közé. A nemzeti 
válogatón a versenyzők kiemelkedő szakmai felkészültségről és 
motivációról tettek tanúbizonyságot, amellyel egyöntetűen el-
nyerték a szakmai zsűri elismerését.

 „Bár a továbbjutás most nem sikerült, Lilla kiválóan teljesített, 
rengeteg tapasztalatot szerzett, és méltón képviselte iskolánkat. 
Szívből gratulálunk, és sok sikert kívánunk a további szakmai útján!” 
– fogalmazott közösségi oldalán a Sárvári Turisztikai Technikum. 

Az elismerést a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
ítélte oda a turisztikai szervezet egyedi fejlesztésű online 
marketing kampányaiért. A díjat Haller Ferenc ügyvezető 
vette át a kamara évértékelő üzleti fórumán.

A TDM szervezet évek óta azon 
dolgozik, hogy erősítse Sárvár és 
térsége turisztikai 
vonzerejét. A szol-
gáltatók és a vendé-
gek közötti kapcso-
lat hatékonyabbá 
tétele és a Sárvár 
márka fejlesztése 
mindennapi feladat. 
A kommunikációs 
környezet azonban 
folyamatosan válto-
zik, ezért a hagyo-
mányos eszközök 
már nem elég erősek 
ahhoz, hogy hosszú 
távon fenntartsák a 
figyelmet. Ez indí-
totta el azt a gon-
dolkodást, amiből a 
vasi kamara által is 
elismert, innovatív, 

saját fejlesztésű online játékokra 
épülő kampányok megszülettek.

Vas Vármegyei Innovációs Díjat nyert a Sárvár Tourist & TDM Nonprofit Kft.
– A TDM ma már évente több 

olyan szezonális aktivitást va-
lósít meg, amik egyszerre szó-
rakoztatnak és informálnak. A 
kampányok a résztvevőt játék 
közben vezetik végig Sárvár lát-
nivalóin és élménykínálatán. Van, 
ahol helyszíneket kell párosítani, 
máshol szótagokból kell kirakni 
turisztikai attrakciók nevét vagy 
betűrengetegben kell megtalálni 

a Sárvárhoz kötődő kulcsszavakat. 
A játékok célja, hogy a felhasználó 
hosszabb ideig és aktívan legyen 
jelen a márka környezetében, 
miközben természetes módon 
kap információt a városról – nyi-
latkozta Haller Ferenc, hozzátéve, 
hogy az innovációs díj erősíti azt 
a szakmai irányt, amire a Sárvár 
Tourist & TDM Nonprofit Kft. évek 
óta épít. 
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A 2025-ös év utolsó napjá-
ra visszakerültek helyük-
re a Szent László-templom 
tisztításon, restauráláson, 
javításon átesett ólomüveg 
ablakai, valamint 4 teljesen 
új, figurális ólomüveg is.  
A templom homlokzatát érin-
tő felújításról Várhelyi Tamás 
plébánost kérdeztük.

– Nagy örömünkre szolgál, 
hogy az elmúlt évben sikerült elin-
dítanunk a Szent László-templom 
homlokzatának teljes felújítását, és 
ebbe beletartozik a festés, a kő-
művesmunkák és az 1926-ban ké-
szült ólomüveg ablakok felújítása 
és cseréje is, amelyeket – az előző 
szolgálati helyemről már jól ismert 
– Marjanovic Straja ólomüveg 
restaurátor és tervező készített el, 
így méltó módon készülhetünk a 
100 éves jubileumra – mondta el 
Várhelyi Tamás plébános.

A nyár folyamán elvitték a 
homlokzati ablakokat, speciális 
védőkeretek kerültek a helyükre, 
amelyek meg is maradtak a de-
cember végi visszahelyezéskor is, 
mert védelmet nyújtanak a külső 
behatások ellen.

– Önerőből és felajánlásokból 
tudtuk a homlokzati ólomüveg 
ablakok mintegy 12 millió fo-
rintos felújítását finanszírozni. 
A főbejárati  homlokzaton a 
két üres mező helyére figurális 
ablakok kerültek, amelyek Ke-
resztelő Szent Jánost és Szent 
Kristófot ábrázolják. Szeretnék 
ezekért köszönetet mondani a 
donátoroknak, Vörös Jánosnak 

és Wimmer Roland korábbi 
plébánosnak, dömölki címze-
tes apátnak, és mindenkinek, 
aki kisebb-nagyobb összeggel 
segített. A sekrestyében lévő 
két ólomüveg ablakot is sikerült 
kicseréltetni figurálisra, itt kapott 
helyet Assisi Szent Ferenc – egy 
névtelen felajánlónak köszönhe-

tően – és Szent Tarzíciusz, a mi-
nistránsok védőszentje – tudtuk 
meg Várhelyi Tamástól.

A centenárium kapcsán a kó-
rusajtón található ólomüveg 
ablakba egy 100. évfordulós logót 
terveztek, teljesen felújították a 
Szent Cecíliát ábrázoló ablakot, 
a kereszt formájú ólomüveg ab-
lakokat és a főbejárat feletti „IHS” 
monogramos ablakot is.

– Szeretnénk folytatni a cen-
tenárium kapcsán a mintegy 60 
négyzetméternyi üvegablakok 
felújítását, a templomban erre 
a célra perselyt is helyeztünk 
ki. Az üres ablakokra keresünk 
mecénásokat, felajánlásokat, 
illetve ahogyan annak idején 1-1 
üvegablakot magánszemélyek, 
családok, közösségek megfinan-
szíroztak, az ő leszármazottjaikat 
is szeretnénk megszólítani a 100 
év távlatából, ha módjukban áll 
az ősök felajánlásának mai res
taurálását, javíttatását támogatni, 
azért hálásak lennénk! – zárta 
gondolatait Várhelyi Tamás plé-
bános.

-fr- (Fotó: BS)

Medveles, kiállításnyitó, könyvklub 
Februárban ismét érdekes és izgalmas programokkal várja 
látogatóit a könyvtár. A hideg, szürke napokat különleges 
rendezvényekkel, közös élményekkel teszik színesebbé.

Február 2-án „Lássuk a medvét!” címmel egy egész napos, vidám 
medvelest szervezünk kicsiknek és nagyoknak. Készüljünk együtt 
a télűzésre: gyertek el, és derítsük ki, mit jósol a medve! 10-17 óráig 
várjuk az érdeklődőket!

Február 11-én a Sylvester Könyvbarátok Klubjában Doma Péter 
lesz a vendégünk. Az író nemcsak eddig megjelent három regé-
nyének világába kalauzolja el a közönséget, hanem személyes 
életfilozófiájáról és sajátos világlátásáról is megosztja gondolatait. 

Február 18-án Galaxis útikalauz stopposoknak – Kozmikus tör-
ténetek nem csak utazóknak címmel Süle Márk csillagász vezet 
be bennünket az égbolt rejtelmeibe, bemutatva e csodálatos 
tudomány emberi oldalát.

Február 25-én Amikor az álmodat valóra váltod! Sanghaj–Yang
shou–Hongkong címmel Vigh Viktor biológia–földrajz szakos tanár 
élménybeszámolóját hallhatják az érdeklődők.

A programok minden alkalommal 17 órától kezdődnek, amelyekről 
részletesebben a sárvári könyvtár Facebook-oldalán és a sarvarvar.
hu oldalon olvashatnak.

Február 7-én és 21-én, szombaton 9-13 óráig is várjuk 
Kedves Olvasóinkat!

Újabb szentek kerültek a Szent László-templom üvegablakaira

A Nádasdy Kulturális Központ 
szeretettel meghívja 

Önt és kedves családját 
2026. február 6-án (pénteken) 

17 órára a könyvtárba, ahol 

CSŰRÖS MELINDA 

PONT-VILÁG 
Képek a lélek csendjéből című 

kiállításának megnyitójára kerül sor. 

A tárlatot megnyitja: SÁRKÖZY ERZSÉBET ESZTER 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

A Nádasdy Kulturális Központ szeretettel meghívja 
Önt és kedves családját 2026. február 4-én (szerdán) 17 órára 

a könyvtárba, ahol a Zenei klub keretében 

„Énekelj, imádkozz magadból!" 
címmel a Kortárs Keresztény Kórus előadására kerül sor. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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J Á T É K O RS Z Á G
UD V A R Á B A N

NÁDASDY-VÁR PORTÉKA
SZÍNPAD

Interaktív meseelőadás picurkáknak és nagyobbacskáknak a Nádasdy-vár
nagytermében a Portéka Színpad kedves, szerethető és nevettető előadásában.

Önfeledt kacagás nélkül nincs farsang! BELÉPŐJEGY 6 ÉV FÖLÖTT 1 500 Ft.

2026. FEBRUÁR 15. (VASÁRNAP) 15:00

NAGYTEREM

TRANZIT
Kiállításmegnyitó a Galeria Arcisban

A sárvári Nádasdy-vár Galeria Arcis kiállítóterében Tranzit 
címmel nyílik meg Lobler Ferenc festőművész tárlata, amely a 
kortárs magyar képzőművészet egyik egyéni hangú alkotóját 
mutatja be a város közönségének. 

A kiállítás megnyitójára 2026. február 1-jén, vasárnap 11 óra-
kor kerül sor. 

A tárlatot Szurcsik József Munkácsy-díjas képzőművész, Ér-
demes Művész, az MMA rendes tagja ajánlja a látogatók figyel-
mébe.

Lobler Ferenc mű-
vei a látható világ mö-
götti titkokat kutatják, 
metaforákra épülő, 
filozofikus és transz-
cendens hangoltságú 
képei meditatív, elmé-
lyülésre hívó élményt 
kínálnak. Különleges 
technikai megoldásai, 
mindenekelőtt alu-
míniumlapra festett 
akvarelljei, a vízbázisú festészet hagyományos kategóriáit gon-
dolják újra, egyszerre hozva létre újszerű vizuális hatást és mély 
spirituális, szinte szakrális csendet. 

A kiállítás 2026. február 1. és március 15. között tekinthető 
meg a vár kortárs képzőművészeti kiállítóterében, ahová min-
den művészetkedvelőt szeretettel várnak.

Új kutatási eredményeket bemutató, írott és képi forrásokat 
egyaránt felvonultató könyv bemutatójára kerül sor 2026. feb-
ruár 10-én 16 órakor a Nádasdy Ferenc Múzeum dísztermében. 
A könyv szerzője a téma elismert kutatója, hasonlóan a kötetet 
bemutató történészhez.

Molnár András: Az akasztófa tükröződik a szeméből! – Források és 
tanulmányok Batthyány Lajos grófról című kötetének bemutatójára az 
első felelős miniszterelnök születésnapján kerül sor. 

A számos új eredményt feltáró tanulmánygyűjteményt Prof. Dr. 
Hermann Róbert, DSc történész, hadtörténész mutatja be. 

A kötetet a Nádasdy Kulturális Központ adta ki a Szülőföld Könyvkiadó-
val együttműködve. 

Molnár András munkája jóval több, mint egy „1848-as könyv”, egy kö-
zel négy évtizedes Batthyány-kutatás esszenciája, amely egyszerre kínál 
új forrásokat, friss értelmezéseket, ugyanakkor élvezetes olvasmányél-
ményt a reformkor és a forradalom iránt érdeklődő közönségnek. 

Gróf Batthyány Lajos új arcai
Könyvbemutató

Sárv’Art címmel adtak 
hangversenyt a Szombat-
helyi Művészeti Szakgim-
názium növendékei január 
20-án a sárvári ZeneHá-
zában.

Blyzniuk Kateryna zongorán, 
Fliegler Janka furulyán, Hujber 
Fanni fagotton játszott. Pál Júlia 
jazz énekkel, Újváry Zalán pedig 
ütőhangszereken működött közre 
a műsorban. 

Zongorán és csembalón Ra-
biné Pék Marianna és Kérges 

Barnabás kísérte a zeneművészeti 
középiskola tehetséges növen-
dékeit. 

A koncerten mások mellett Te-
lemann, Händel és Bartók művei 
hangzottak el. 

A hangverseny érdekessége 
volt, hogy a fiatal fellépők közül a 
zongoristán kívül minden növen-
dék tagja a Sárvári Koncertfúvós
zenekarnak is, továbbá Fliegler 
Janka, Hujber Fanni és Újvári 
Zalán a Koncz János Alapfokú 
Művészeti Iskolában kezdte zenei 
tanulmányait.

SÁRV’ART – Növendékek 
koncertje a ZeneHázában

Szombathelyi konzisok a ZeneHázában (Fotó: PSZ)
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Jubileumi küldöttgyűlésen ünnepelte 50 éves fennállását a 
Nádasdy Lakásszövetkezet. A szervezethez jelenleg 820 lakás 
és 372 garázs tartozik, országos viszonylatban is közepes 
méretű szövetkezetnek számít.

A jubileumi küldöttgyűlésre 
meghívást kaptak az egykori 
elnökök és munkatársak, a szer-
vezettel folyamatos kapcsolatban 
álló vállalkozók is. A sárvári önkor-
mányzat részéről Németh Róbert, 
a gazdasági bizottság elnöke 
és Varga Jenő önkormányzati 
képviselő, tanácsnok vett részt az 
ünnepi összejövetelen.

A Sárvári Nádasdy Tamás Ál-
talános Iskola diákjainak ünnepi 
műsorával kezdődött a küldött-
gyűlés, a diákok felkészítője Vörös 
Krisztina tanárnő volt. A Nádasdy 
iskolához öt évtizedes kapcsolat 
fűzi a szövetkezetet, hiszen a 
kezdetektől biztosít termet a gyű-
lések megrendezéséhez.

Az ünnepi alkalom Lőke Róbert, 
a Nádasdy Lakásszövetkezet elnö-
kének visszatekintőjével folytató-
dott. A 70-es években Sárváron 
elkezdődött egy intenzív lakásépí-
tési program, és mivel ezek saját 
tulajdonok lettek, így minden a 
házzal kapcsolatos feladat a lakó-
közösség tagjaira hárult. Az akkori 
lakók ezért érdekközösséget, egy 
lakásszövetkezetet hoztak létre 
1975-ben Nádasdy Lakásfenn-
tartó Szövetkezet néven. Tagjai 
az Alkotmány út 13-15-17. és az 
Alkotmány út 25-27-29. számú 
lépcsőházak lakói voltak, amely 
akkor 82 lakást jelentett. 

Az évek múlásával városunkban 
gyors egymásutánban épültek 
a lakóépületek az Alkotmány, 
a Petőfi, a Deák és a Laktanya 
utcákban, illetve a Batthyány és a 
Hunyadi utcákban is. 

– Szövetkezetünk, amit ere-
detileg körülbelül 500 lakásra 
terveztek bővíteni, 1988-ra elérte 
a jelenlegi 820 lakásos nagy-
ságot. Ezzel a nagyságrenddel 
már országosan is a közepes 
méretű lakásszövetkezetek közé 
tartozunk. Időközben a lakások 
mellett 372 garázs is csatlakozott 
a szövetkezethez részben házaink 
alatti, részben pedig csoportos 
garázssorok formájában – mondta 
az ünnepségen Lőke Róbert.

A házak üzemeltetése mellett 
egy idő után már gondolni kel-
lett a szükségessé váló javítások, 
felújítások elvégzésére is. Egyéni 
vízórákat szereltek fel, moder-
nizálták a fűtésrendszereket, a 
radiátorokat termosztatikus sze-
lepekkel és költségmegosztókkal 
látták el, ezzel mintegy 30%-os 
megtakarítást értek el. 

– Lehetőséget biztosítottunk 
lakóinknak az akkoriban drága 
távfűtéses rendszerről való levá-
lásra is, amelyik épület 80% feletti 
szavazattöbbséggel úgy dön-
tött, hogy leváll, ott házankénti 
kazánházak létrehozásával saját 
tömbfűtés lett kialakítva. Ezzel a 
lehetőséggel a 820 lakásból 511 
lakás élt. Ezeknél a lépcsőházaknál 
jelenleg is szerződéses alapon a 
Schneider Kft. felügyeletével ön-
álló fűtés és melegvíz szolgáltatás 
működik – húzta alá az elnök. 

A szövetkezeti lakások számá-
nak növekedésével elengedhe-
tetlenné vált főállású munkatársak 
alkalmazása, akik az első időkben 
egy alagsori helyiségben dolgoz-

tak. 1986-ban a Petőfi-lakótelepen 
alakították ki az új telephelyet, 
ahol már ügyfélfogadásra alkal-
mas helyiség és egyéb irodák is 
helyet kaptak.  

1986-ban saját kábeltévé há-
lózatot hoztak létre, amelyre 
nemcsak a szövetkezeti lakások, 
hanem társasházak és magán-
házak is rácsatlakozhattak. Ekkor 
döntött úgy a vezetőség, hogy 
vállalkozási tevékenységbe kezd, 
és kábeltelevízió szolgáltató is 
lesz, amelyet a kor növekvő igé-
nyeinek megfelelően internet 
szolgáltatással is bővítettek. A 
megváltozott gazdasági körülmé-
nyek miatt a kábeltévé hálózatot 
2019-ben eladták. A vállalkozási 
tevékenységük részeként társas-
házak kezelésével és bérbeadással 
is elkezdtek foglalkozni.

– Ez az, amire méltán büszkék 
lehetünk, mert a vállalkozási 
tevékenység lehetővé teszi, hogy 
tagjainkat anyagilag támogassuk 
és szövetkezetünk gazdaságilag 
biztos lábakon álljon – húzta alá 
Lőke Róbert.

A Nádasdy Lakásszövetkezet-
nek működése során renge-
teg törvénynek, előírásnak kell 
megfelelnie, és számos hivatalos 
szervvel kell együttműködnie.  
– Külön kiemelném Sárvár Város 
Önkormányzatát, polgármester úr 
és az egyes részlegek dolgozóinak 
köszönhetően a problémáink 
megoldása egyre gördülékenyeb-
bé válik – szólt az elnök.

A vállalkozásból befolyó pénzt 
lakásvásárlásba fektették, 2012-
ben vették meg a házmesteri 
lakást, amit még hét további 

követett, ezeket azóta albérletként 
hasznosítják. Az épületek műsza-
ki állapotára is nagy figyelmet 
fordítanak, jelenleg mindegyik 
szövetkezetben levő ház tetőszi-
getelése megtörtént, zajlanak 
a homlokzatfelújítások, a négy 
középmagas épületben a liftek 
felújítása, modernizálása is meg-
valósult.

Lőke Róbert elnök a törté-
nelmi visszatekintőt követően 
köszönetet mondott egy-egy 
emlékplakettel a korábbi elnökök 
munkájáért, amely hozzájárult 
ahhoz, hogy a szövetkezet fennál-
lásának 50. évfordulóját ünnepel-
hetik. Emlékplakettet vehetett át 
Herman György nyugdíjas elnök, 
Tóth János és Németh Csaba 
korábbi elnökök, akik a mai napig 
aktív küldöttek.  

Németh Róbert bizottsági elnök 
Sárvár Város Önkormányzatának 
emléklapját adta át Lőke Róbert-
nek, a Nádasdy Lakásszövetkezet 
igazgatósági elnökének a szövet-
kezet működésének 50. évfordu-
lója alkalmából.

 A Nádasdy Lakásszövetkezetet 
a szocializmusban a közösségért, 
a lakókért tenni akaró emberek 
hozták létre. A rendszerváltás 
után – a megváltozott gazdasági 
körülmények között – az elnök-
ség, a küldöttek, a lakók közösen 
teremtették meg azokat a felté-
teleket, amelyekkel biztosítani 
tudták a lakások állagmegóvását, 
felújítását, a lakásszövetkezet mű-
ködését. Erős, összetartó, a közös 
célokat felismerni képes közösség 
nélkül nem ünnepelhetnék az 50. 
évfordulót.� -fr-

„Elnöki ügy” – Németh Csaba, Lőke Róbert, Herman György és Tóth János

50 éves a Nádasdy Lakásszövetkezet 

Vörös Krisztina tanárnő és a nádasdys diákok adtak ünnepi műsort
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Folytatás az 1. oldalról
A „Millió lépés az iskoládért” 

kampány 2025. évi őszi forduló-
jába mindhárom sárvári általános 
iskola regisztrált. Azok az intézmé-
nyek, akik teljesítették legalább 
hétszer az Országos Kékkör távját, 
és gyűjtöttek legalább 2000 zöld 
pontot jogosulttá váltak a prog-
ramban résztvevő, székhelyük 
szerint illetékes önkormányzat 
támogatására.

A 150 ezer forintos támogatói 
okleveleket Sárvár Város Ön-
kormányzata nevében Kondora 
István polgármester és Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester adta át 
Dénesné Méhes Gyöngyvér és 

Rábáné Szabó Gyöngyi igazgató-
helyettesek részére. Az átadóra a 
legaktívabb osztályok képviselői, 
illetve diákönkormányzati tagok 
is érkeztek a két iskolából.

A legeredményesebb ezúttal a 
Sárvári Nádasdy Tamás Általános 
Iskola volt, amely 391 résztvevővel 
44,91 kékkört tett meg és 5.706 
zöldpontot gyűjtött. A városi 
rangsorban második lett a Sárvári 
Gárdonyi Géza Általános Iskola, 
209 résztvevővel 17,86 kékkört 
teljesítettek és 2202 zöldpontot 
regisztráltak. Éppen csak lemaradt 
a díjazásról, de szintén nagyon 
szép teljesítményt nyújtott a Szent 
László Katolikus Általános Iskola. 

Az intézmény 191 résztvevővel 
csatlakozott a programhoz, 17,66 
kékkört tett meg és 1968 zöldpon-
tot gyűjtött.

Dénesné Méhes Gyöngyvér 
rámutatott, hogy a lépésszámok 
gyűjtése jó gyakorlatként beépült 
az intézmény életébe, a Nádasdy 
iskola már hatodik alkalommal 
csatlakozott a felhíváshoz.

Rábáné Szabó Gyöngyi kiemel-
te, hogy ez egy nagyon jó közös-
ségépítő program a Gárdonyi 
iskola számára. A diákok lelkesek, 

bevonják a szülőket, nagyszülő-
ket is, és így jön létre ez a szép 
eredmény.

– Jó látni, hogy a sárvári iskolák 
továbbra is aktívak, ott vannak 
mindig az élbolyban. Külön öröm, 
hogy az önkormányzat oldaláról 
is tudjuk őket köszönteni és egy 
kicsit anyagi értelemben is segí-
teni, hiszen ezeken az összegeken 
sportszereket tudnak vásárolni 
– fogalmazott Dr. Máhr Tivadar az 
átadáson.

sii

A Sárvári Média Nonprofit Kft. és a Vas Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság közös nyereményjátékra invitálta 
januárban a Sárvár Rádió hallgatóit. A kérdésekre helyes 
választ beküldők között egy szén-monoxid-érzékelő és egy 
füstérzékelő készüléket sorsoltak ki. A nyeremények a Sárvári 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon kerültek átadásra.

Preventív üzenetekkel szolgáló 
rádióinterjút követően indított 
nyereményjátékot a Sárvár Rá-
dió a hallgatói részére. A nye-
reményjátékok egy kicsit sem 
elhanyagolható téma körül fo-
rogtak. Egyfelől az otthon jellegű 
tűzesetek megelőzésére és a 
füstérzékelő készülékek lakóin-
gatlanokba való felszerelésére, 
másrészről a télen és nyáron is 
csendes gyilkosként emlegetett, 
a szén-monoxid-mérgezés meg-
előzésére és a szén-monoxid-ér-
zékelő készülékek beszerzésére 
koncentrált. 

A Vas Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság és a Sárvár 
Rádió közös játékát Csonka László 
és Sándor Katalin nyerte meg. 

A nyeremények átadására január 
16-án, a Sárvári Hivatásos Tűzol-
tó-parancsnokságon került sor. Az 
eszközöket a rádió képviseletében 
Kondora Anikó, a Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
részéről pedig Balogh Eszter tűz-
oltó főhadnagy, az igazgatóság 
szóvivője közösen adták át. A játék-
nak köszönhetően és a készülékek 
birtokában újabb két otthon vált 
biztonságosabbá a vármegyében. 

Balogh Eszter, Csonka László, Sándor Katalin és Kondora 
Anikó a készülékek átadásán (Fotó: CSZ)

A Nádasdy és Gárdonyi iskolák küldöttsége Kondora 
Istvánnal és Dr. Máhr Tivadarral (Fotó: CSZ)

Nyereményjáték 
a biztonságosabb otthonokért  

Millió lépés az iskoládért – Jutalmazták a legaktívabb iskolákat

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak)
– Gyártásközi ellenőr (2 műszak)
– EHS koordinátor (rugalmas)
– Üzemi raktáros (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu
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Egymás után sorolták az 
újabb és újabb sportren-
dezvény ötleteket, terveket 
a helyi sportszervezetek, 
sportegyesületek, intézmé-
nyek vezetői január 14-én a 
Városházán. Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester meghívására 
érkeztek, hogy együtt in-
dítsák a sportévet, és össze-
állítsák a „Mozdulj Sárvár!” 
egészséges életmódot nép-
szerűsítő rendezvénysorozat 
2026. évi programjait. 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
köszönetet mondott a résztvevők-
nek a tavalyi rendezvények szín-
vonalas szervezéséért. Köszöntő-
jében többek között arról szólt, 
hogy idén a városi sportnapot 
családi nappá szeretnék átalakíta-

ni, továbbá a Futókörök Napját is 
szeretnék tovább bővíteni. 

– Számítunk minden sportszer-
vező és sportszerető emberre 
2026-ban is – szólt az alpolgár-
mester.

Az évet teremtájfutás indítja, 
és február 21-én tartják a Sárvári 
Sportbált. Idén is lesznek kézilab-
dakupák, nagy sportágválasztó, 
amelybe már fiú kézilabdásaink 
is bekapcsolódnak a Krézilab-

da USE-n keresztül. Szerveznek 
oviolimpiát, tánc világnapi gálát, 
Nyári Foci Kupát, Várrun Közösségi 
Futást, Óriás Tekerést, programok-
kal készülnek a tekések, az íjászok, 
a teniszezők, a Sárvárfürdő, a 
kerékpárosok. 

A „Mozdulj Sárvár!” egészséges 
életmódot népszerűsítő prog-
ramsorozat évnyitó megbeszé-
lését értékelve Dr. Máhr Tivadar 
elmondta: a rendezvényeket egy 
sportnaptárba foglalják össze, és 
elindul a „Mozdulj Sárvár!” – Face-
book-oldal is.

A megbeszélésen részt vett 
még Varga Jenő lakásügyi és 
sporttanácsnok, Polgár Endre, a 
Sárvár Aréna igazgatója és Var-
gáné Horváth Krisztina, az önkor-
mányzati hivatal munkatársa is.�

� -fr-

A Széchenyi teremben találkoztak a sportszervezetek vezetői (Fotó:  MGY)

„Mozdulj Sárvár!” – Évindító megbeszélést tartottak a sportvezetők 

Sárvári íjászok a legjobbak között

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít
február 5-én és március 26-án, 

csütörtökön 15:30-kor  
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk folyamatosan indul!

XX. Farsang Kupa
Január 17-én Sitkén rendezte meg a Sárvári Sakk Club SE Pe-
tanque Szakosztálya a XX. Farsang Kupát duplett formációk 
számára ifjúsági+amatőr és felnőtt kategóriákban.

Eredmények:
Ifjúsági + amatőr kategória:
1. hely: Al-Shamiry Heszna Amira–Paska Letícia (Sárvár)
2. hely: Kiss Nimród–Kiss Attila (Pecöl)
Felnőtt kategória:
1. hely: Todenberg Roland–Kispál Csaba (BSE)
2. hely: Karácsony József–Karol Klucarik (Szlovákia)
3. hely: Mária Jajcajova–Dana Kluciková (Szlovákia)
4. hely: Nagy Géza–Zsó (Szigetszentmiklós)

Mint minden év elején, a Magyar Íjász Szövetség évzáró díját
adó ünnepség keretén belül díjazta az elmúlt év kiemelkedő 
eredményeket elért versenyzőit. A Sárvári Hagyományőrző 
és Íjász Egyesület versenyzői több elismerést is kiérdemeltek.

Terep, pálya, 3D. Ezekben a 
kategóriákban volt érdekelt a 
sárvári egyesület. Németh Attila 
történelmi íj felnőtt férfi korosz-
tályban mindhárom szakág első 

helyezését megnyerte. Kovácsné 
Bulin Andrea terep, valamint pálya 
szakágban barebow íj, felnőtt női 
korcsoportban szintén első he-
lyezést ért el. Tomsics Balázs a 3D 

szakág felnőtt 
férfi korosztály-
ban első helyen 
végzett. 

A z  ü n n e p -
ség vacsorával 
e g y b e k ö t ö t t 
gálaesttel foly-
tatódott, ahol 
a finom ételek 
mellett barátsá-
gos, hangulatos 
beszélgetés zaj-
lott. Az értékes 
tombolasorsolás után zene gon-
doskodott a jókedvről. 

A versenyzők már elkezdték a 
felkészülést az idei szezonra, sőt, 

versennyel indították az évet, ja-
nuár első hétvégéjén Marcaliban, 
a Közép-Dunántúli Régió WA 
kvalifikációs versenyén jártak.

Németh Attila, Kovácsné Bulin Andrea és 
Tomsics Balázs a díjátadón (Fotó: Sárvári HIE)
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Fantasztikusan zárta a 
2025-ös évet a Fülöp Bo-
rozó és Zöldfa Italker TSE 
tekecsapata. Mindössze 
két vereséget szenvedtek 
el, magabiztosan vezetik 
a teke NB I. Nyugati cso-
portjának tabelláját.

Az őszi  szezont 
Fü l ö p  Ta m á s ,  a z 
egyesület elnöke ér-
tékelte, aki elmond-
ta, a bajnokságban 
a cél az első két hely 
egyikének megszer-
zése.

– Ősszel kicsit da-
dogva indult a játék, 
sajnos elszenved-
tünk két vereséget, 
de utána a fiúkkal le-
ültünk, átbeszéltük, 
hogy mire vagyunk 
képesek, mik a cél-
ja ink .  Úgy érzem 
mindenki odatette 
magát, nagyon el-

kaptuk a fonalat, és utána az 
élen teleltünk – fogalmazott. 
A szurkolóknak készültek egy 
újítással, a YouTube-on élőben 
adják a meccseiket. 

A Fülöp-Zöldfa az év első 
bajnokijára is átmentette a jó 
formáját, 8–0-ra legyőzte hazai 
pályán a Csákánydoroszlót. 

Újra pályán a kézisek 

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Coca Cola 1,75l  .........799 Ft/db +visszaváltási díj  457Ft/l

Fuzetea 1,5l Citrom-Citromfű és Barack-Rózsa ízben 
           ........................549 Ft/db +visszaváltási díj 366Ft/l

Arany Fácán sör 0,5l  ..399 Ft/db +visszaváltási díj 798Ft/l

Soproni sör 0,5l  .........419 Ft/db +visszaváltási díj  838Ft/l

Kőbányai sör 0,5l  .......359 Ft/db +visszaváltási díj  718Ft/l

Dreher Gold 0,5l  ........419 Ft/db +visszaváltási díj  838Ft/l

Sárvár, Laktanya u. 2. Hétfő–péntek: 6:00-20:00
Szombat: 6:00-18:00, Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7:00-17:00

Szombat: 7:00-14:00
Vasárnap: ZÁRVAÜZLETEK

Jó formában a Fülöp-Zöldfa
Január 18-án rendezte a 
Sárvári Kinizsi SE a Sárvár 
Aréna Kupa felnőtt női ké-
zilabda felkészülési tornát. 

Egy rövid téli szünetet köve-
tően január 5-én megkezdték a 
felkészülést a Sárvárfürdő Kinizsi 
NB II-es női kézilabdázói a tavaszi 
szezonra. A csapat a 4. helyen 
telelt, innen várta a folytatást.  
A felkészülés részeként négycsa-
patos kézilabdatornát szerveztek a 
Sárvár Arénában. A megmérette-
tésben a Tatai AC lett a negyedik,  

a Mosonmagyaróvári KC  „A” csapata 
a harmadik, az MKC „B” a második. 
Két győzelemmel a Sárvárfürdő 
Kinizsi végzett az élen. 

A torna gólkirálynője Ács Bianka 
(Sárvárfürdő Kinizsi) 27 góllal, 
a legjobb kapus Horváth Szofi 
(MKC) lett.

Az NB II-es bajnoki küzdelmek 
január 24-én folytatódtak hazai 
pályán. A Kinizsi a Red Velvet 
Budapest csapatát fogadta és 
magabiztos, tízgólos győzelmet 
aratott. Sárvárfürdő Kinizsi–Red 
Velvet Budapest 32–22.

Négycsapatos kézilabdakupát rendeztek 
az arénában (Fotó: Facebook)
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 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12
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SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)
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LAMINÁLT PADLÓK KÉSZLETRŐL!!!LAMINÁLT PADLÓK KÉSZLETRŐL!!!

7 mm7 mm  

Február hónapban most bevezető áron 

Február hónapban most bevezető áron 

csak csak 3.990 Ft3.990 Ft/m/m22

4 féle színben
4 féle színben

Sárváron ingyenes 
Sárváron ingyenes 

házhozszállítás
házhozszállítás
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ekszerszalon.com     Zoé Ékszer

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)
Tel.: 06 30 974-6655

Mindkét üzletünkben szeretettel várunk!

Valentin-napon Valentin-napon 
mondd el mondd el 

ékszerrel, hogy ékszerrel, hogy 
mennyire szereted!mennyire szereted!

KarikagyűrűkKarikagyűrűk
Eljegyzési gyűrűkEljegyzési gyűrűk  
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